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LAUSNIR á Heimadæmum 1   í STÆ-3003

Skiladagur:  Fyrsti kennsludagur í 3. kennsluviku

Nafn:___________________________________________________

1. Finndu formengi og varpmengi í eftirfarandi dæmum:
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Formengi: 
[image: image6.wmf]{

}

1

|

-

¹

Â

Î

x

x

 


og varpmengi: 
[image: image7.wmf]{

}

y

y

¹

Â

Î

0

|


c-25)  
[image: image8.wmf] 

2

 

 

1

x

1

 

y 

+

+

=


 Formengi: 
[image: image9.wmf]{

}

1

|

-

¹

Â

Î

x

x

 


og varpmengi: 
[image: image10.wmf]{

}

y

y

¹

Â

Î

2

|


d-25) 
[image: image11.wmf]p

-

x

1

 

y 

=

 
Formengi: 
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2. Hliðraðu ferlunum: 

a-20) um 2 einingar upp: 
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hliðrast í 
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b-20) 2 einingar upp og 3 einingar til vinstri: 
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c-20)  2 einingar upp og 1 einingu til vinstri:
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hliðrast í 
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d1-10)   2 einingar til  hægri: 
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hliðrast í 
[image: image21.wmf]x

x

x

x

y

5

6

)

2

(

)

2

(

2

2

-

=

-

-

-

-

=


d2-10)   og svo 3 einingar upp: 
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hliðrast í 
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e-20)  Teiknaðu upp ferlana í d-lið:   

1- Upphaflegan (
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2- eftir að hann hefur verið færður 2 einingar til hægri 

3- og  þegar til viðbótar er búið að hliðra honum 3 einingar upp.
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3. a-50) Teiknaðu upp ferilinn sem lýst er.
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[image: image27.wmf]-4
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3.  b-50) Ferill kallast samfelldur í punkti ef næsti punktur vinstra megin við hann er líka á ferlinum og næsti punktur hægra megin við hann einnig. Er þessi ferill samfelldur í þeim punktum þar sem hlutar hans koma saman? Hvert er formengi f(x) og hvert er varpmengið?

Formengi fallsins er allt Rauntölumengið. 

Varpmengi fallsins er 
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Ferillinn er ekki samfelldur þegar x = -2

en hann er samfelldur í öllum öðrum punktum. Þar með eru taldir punktarnir þegar x = -1 og x = 1. 

4. a-25) Hvernig er slétt fall skilgreint? Hvernig mundirðu þekkja það ef þú sæir graf þess?

Hvernig er odda-fall skilgreint? Hvernig mundirðu þekkja það ef þú sæir graf þess?

b-25) 
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Fallið er slétt. 

Það sést af því að 
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c-25) 
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Fallið er slétt. 

Það sést af því 
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d-25) 
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Fallið er hvorki  slétt né odda. 

Fallið er ekki slétt því
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og það er ekki odda því 
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auk þess sem grafið fer ekki gegnum upphafspunktinn þar sem 
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5.   Tilteknar eru hér formúlur fallanna f og g og h - svona:
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Reiknaðu  

a-25) 
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b-25) 
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Skrifaðu formúlu fallsins:

c-25) 
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Skrifaðu formúlu fallsins:
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